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قلم چی- 1399 تعداد زیرمجموعه هاي  عضوي مجموعۀ  که شامل  باشند ولی شامل  نباشند چندتاست؟  14A = {a,b,c,d,e,f,g}ag

1510520

A

B  
قلم چی- 1399

به چند طریق می توان مثلثی را تشکیل داد که رئوس آن، نقاط مشخص شده روي خطوط زیر باشد؟  2

30154555

قلم چی- 1399

3 یک اداره 5 سواري و  وانت دارد. این اداره به چند طریق می تواند  ماشین را براي مأموریت به شهرستان اعزام کند به طوري که
حداقل دو سواري بین ماشین هاي اعزامی باشد؟

43

401208050

قلم چی- 1399

به چند روش می توان از بین  دانش آموز پایۀ دهم و  دانش آموز پایۀ یازدهم یک کمیتۀ  نفره انتخاب کرد که در آن هم دانش آموز  4
پایۀ دهم و هم دانش آموز پایۀ یازدهم وجود داشته باشد؟

343

25305040

قلم چی- 1399

از بین  کتاب ریاضی و  کتاب شیمی، به  حالت می توانیم  کتاب هم مبحث را انتخاب کنیم. به چند طریق می توانیم   5
کتاب از مجموع کتاب ها انتخاب کنیم؟

nn − 11623

841205610

قلم چی- 1399

A C
B

 

در مسیرهاي جاده اي زیر، جهت هاي حرکت در هر جاده با فلش مشخص شده است، به چند طریق می توان از شهر  به شهر  رفت  6
و برگشت به طوري که فقط یکبار تغییر جهت (از راست به چپ) اتفاق افتد؟

AC

1130

4036

قلم چی- 1399 اگر  باشد، حاصل  کدام است؟  7(n + 1)! = 56(n − 1)!( )n − 2
n − 4

10211415

1



قلم چی- 1399 با حروف کلمۀ «تپۀ حسنلو» چند کلمۀ  حرفی می توان نوشت به طوریکه فقط یک حرف نقطه دار باشد؟  84

72024018071

قلم چی- 1399 اگر  باشد، حاصل  کدام است؟  9C(n, 3) = P(n − 1, 2)( )n
2

15102128

قلم چی- 1399

به چند طریق می توان  کودك را از میان  کودك و  بزرگ سال آز میان  بزرگسال انتخاب کرد و آن ها را یک در میان کنار هم  10
نشاند؟

5846

20 × 8!60 × 8!20 × 6!60 × 6!

سراسري- 1393 به چند طریق می توان  عدد اسباب بازي متمایز را بین سه بچه، با تعداد یکسان تقسیم کرد؟  116

54607290
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 حتماً باید باشد و  نباید باشد، پس باید  حرف از  انتخاب کنیم: 

 

 2

براي تشکیل مثلث باید  نقطه از روي یک خط و یک نقطه از روي خط دیگر انتخاب کنیم:

    

 3
حداقل دو سواري یعنی دو سواري و یک وانت با سه سواري.

 چون ترتیب ماشین ها اهمیت ندارد، باید از ترکیب استفاده کنیم.

    

چون می خواهیم از هر دو پایه در کمیته حضور داشته باشند یا «یک نفر از یازدهم و دو نفر از دهم» انتخاب می کنیم یا «دو نفر از یازدهم و یک نفر از دهم».   4

  

 5

    

     

   

   

براي آن که از  به  برویم دو حالت داریم که یا از  به  مستقیم برویم یا از  به  و از  به  برویم:   6

      

 پس تعداد حالت هاي مسیر رفت برابر  است. 

       

 پس تعداد حالت هاي مسیر برگشت برابر با  است. 

رفت و برگشت از  به  طبق اصل ضرب برابر است با: 

   

 7

          

      

 8

از سه حرف نقطه دار، یکی را انتخاب می کنیم و از  حرف باقی مانده  حرف انتخاب می کنیم. به  حالت این  حرف می توانند جابه جا شوند.  

 

ag3{b, c, d, e, f}
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= 3 × 10 + 5 × 3 = 30 + 15 = 45

 = ( )  ( ) = 10 × 4 = تعداد حالت ھایی کھ دو سواری و یک وانت وجود دارد.40
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= ( ) = تعداد حالت ھایی کھ سھ سواری اعزام شوند.10
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(n − 1)(n + n − 2)
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⇒ = 16
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⇒ (n − 1 = 16)

2 ⇒ n − 1 = ±4

⇒ n = −3 n = یا5 ⇒ n = قابل قبول است.5

⇒ n + (n − 1) = 5 + 4 = 9

( ) = = 849
3

9 × 8 × 7
3 × 2

ACACABBC

A C : 2−→−
مستقیم

حالت {
A → B : حالت3
B → C : حالت2

⇒ A → B → C ⇒ 3 × 2 = حالت6

2 + 6 = 8

C A : 1−→−
مستقیم

حالت {
C → B : حالت2
B → A : حالت2

⇒ C → B → A ⇒ 2 × 2 = حالت4

1 + 4 = 5

AC

تعداد کل حالت ھا: 5 × 8 = 40

(n + 1)! = 56(n − 1)! ⇒ (n + 1)(n)(n − 1)! = 56(n − 1)! ⇒ n(n + 1) = 56 = 8 × 7 n = 7− →−
n∈N

( )n − 2
n − 4

− →−−−−−−
n=7 جایگذاری

( ) =
5
3

5!

3! × 2!
= = 10

5 × 4 × 3!

3! × 2

534!4

−− −− −− −−
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باید از بین  کودك  کودك و از بین  بزرگ سال  بزرگ سال را انتخاب کرد یعنی  و از طرفی چون باید یک در میان کنار هم بنشیند  10

اولین و آخرین نفر کودك هستند، (زیرا تعداد کودك ها یکی بیشتر است.)  کودك به  حالت در داخل دایره ها و  بزرگ سال به  حالت داخل مربع هاي شکل زیر جایگشت دارد. 

       

براي آن که به بچه ها تعداد مساوي اسباب بازي برسد باید به هر بچه  عدد اسباب بازي بدهیم. براي بچه ي اول کافیست  اسباب بازي از  اسباب بازي انتخاب  11

کنیم   و بدهیم. 

براي بچه ي دوم  اسباب بازي از  اسباب بازي باقی مانده انتخاب می کنیم   و در نهایت  اسباب بازي باقی مانده را براي بچه ي سوم انتخاب می کنیم  . 

بنا بر اصل ضرب داریم: 

( )( ) × 4! = 7203
1
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C(n − 3) =
n!

(n − 3)! × 3!
=

n × (n − 1) × (n − 2) × (n − 3)!

(n − 3)! × 6
=

n(n − 1)(n − 2)

6

P(n − 1, 2) =
(n − 1)!

(n − 3)!
= (n − 1) × (n − 2)

C(n, 3) = P(n − 1, 2)⇒
n(n − 1)(n − 2)

6
= (n − 1) × (n − 2)⇒ = 1 ⇒ n = 6

n

6

⇒ ( ) = ( )n
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2

8564( ) × ( )6
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55!44!

تعداد کل حالت ھا : طبق اصل ضرب = ( ) × ( ) × 5! × 4!
6
4

8
5

= × × 4! × 5!
6!

4! × 2!

8!

5! × 3!
=

6 × 5 × 4 × 3! × 8!

2 × 3!
= 60 × 8!

226

C(6, 2)

24C(4, 2)2

C(6, 2) = = = 15
6!

2!4!

6 × 5 × 4!

2 × 4!

C(4, 2) = = = 6
4!

2!2!

4 × 3 × 2!

2 × 2!

C(2, 2) = = 1
2!

2!0!

C(6, 2) × C(4, 2) × C(2, 2) = 15 × 6 × 1 = 90
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